

В следственном управлении подвели итоги творческого конкурса Следственного комитета «Честно Родине служить»



В следственном управлении подвели итоги творческого конкурса сочинений, рисунков, плакатов под девизом «Честно Родине служить», посвященному Международному дню противодействия коррупции. В конкурсе приняли участие школьники с 5-го по 11-й класс, воспитанники Кызылской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, МБОУ КЦО «Аныяк», МБОУ Хову-Аксынская общеобразовательная школа. Всего 14 человек, которые представили 5 рисунков, 5 сочинений и 3 плаката.

Для оценки работ участников была создана комиссия, состоявшая из сотрудников следственного управления.

Победителями стали: в номинации «Лучший рисунок»- ученица 5 класса Кызылской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Дарыймаа Ховалыг; в номинации «Лучшее сочинение»- ученик 9 класса Кызылской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Лопсан Самбуу; в номинации «Лучший плакат»- ученики МБОУ КЦО «Аныяк» Татьяна Ананьина, Чингиз Хертек.

По результатам всем участникам конкурса были вручены благодарственные письма и призы, по окончании церемонии награждения ребят, принявших участие в конкурсе, ожидало чаепитие

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatiya/item/1041739>